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«имееются 3 резистора , сопративление которых ровны R1=R2=20 Om R3=30Om.из всех этих резисторов изготовлен нагревательный элемент который при подключении источнику U=200Bразвивает мощность P=1квт.определите, каким образом соеденины резисторы нагревателе, и нарисуйте его
Решение:

Дано: R1=20 Ом
           R2=20 Ом
           R3=30 Ом

           U=200 В
           P=1000 Вт
Нарисовать схему соединения резисторов
Эквивалентное сопротивление цепи по формуле мощности тока: [image: image2.png]U? /R,



,
Отсюда: [image: image4.png]R, =U*/P



 , подставляя численные значения, получим Rэ= 40 Ом.

Такое сопротивление можно получить, если сопротивления соединить параллельно, а R3 последовательно к ним. 
Тогда получим: [image: image6.png]


 . Подставляя численные значения получим: Rэ= 40 Ом. Таким образом полученное значение соответствует условиям задачи.
Схема соединения:
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